学思用贯通、知信行统一

推动办公室"三服务"工作提质增效 为加快建设体育强省贡献力量

坚持学思用贯通、知信行统一,深入学习党的 二十大精神,认真学习习近平总书记关于体育工作 的重要论述和对河北的重要指示批示精神,紧紧围 绕省体育局"4+1"重点工作,切实把习近平新时代 中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性 和指导实践、推动工作的强大力量。

一要坚持"忠"字为魂。局办公室作为局党组坚 强前哨和巩固后院,要旗帜鲜明讲政治,把对党忠 诚作为第一标准、第一要求,深刻领悟"两个确立" 的决定性意义,始终把坚决做到"两个维护"作为最 高政治原则和根本政治规矩,坚持用习近平新时代 中国特色社会主义思想武装头脑,坚决同以习近平 同志为核心的党中央保持高度一致,以强烈的事业 心和责任感去忠于职守、干好工作,在各自岗位上 展示新作为、取得新成绩,?推动各项工作始终与局 党组中心工作同频共振。

二要坚持"严"字当头。必须牢固树立抓好党建 是最大政绩的理念,认真落实全面从严治党主体责 任,注重加强思想政治建设,着力压实政治责任,驰 而不息加强作风纪律建设,把全面从严要求体现在 各项工作的方方面面,人人争做践行"四个意识"、 落实"两个维护"表率。要增强自律意识,时刻把自 己的所作所为、一举一动同局党组和机关的形象联 系起来,老老实实做人,勤勤恳恳做事,坚持自重、

自省、自律,无论是学习工作,还是日常生活,都要 时刻用党纪国法严格要求自己, 注重防微杜渐、警 钟常鸣,保持信念坚定、为民务实、清正廉洁的政治 本色。

三要坚持"细"字下功。办公室是服务局党组的 重要部门和机关工作的中心枢纽,工作密度高、强 度大、时效性强,任何偏差和纰漏都会影响机关工 作运转,其至影响大局。要始终把本职工作与大局 紧密联系起来,多从政治的维度去思考,多从全局 的高度去定位,多从局领导的角度去谋划,扎实细 致地做好日常工作和具体事务,充分发挥好服务保 障作用,推动局党组各项部署落到实处。要坚持一 丝不苟的工作作风,锤炼严谨细致的担当精神,把 领导满意作为工作的出发点和落脚点,对经办的每 一项工作,经手的每一份文件、组织的每一个会议 都要高度重视、认真对待、细之又细,坚决杜绝出现 疏漏过错,坚决防止和避免工作失误,努力做到服 务局党组和局领导"全满意""零失误"。

四要坚持"深"字打底。要大力创建学习型处 室,以学习习近平总书记关于体育工作的重要论述 为引领,坚持理论联系实际、工作结合学习,刻苦钻 研本职岗位所需要的专业知识,用什么学什么、缺 什么补什么,弥补知识弱项、能力短板、经验盲区。 要在工作中做有心人,始终把工作当学问做,在实

践中培养专业精神、丰富专业知识、提高专业能力, 切实增强学习的针对性和实效性,做到理论上清 醒、知识上明白、实践上有办法,真正做到知信行合 一、学思用贯通,把局办公室打造成为一支专业化 高素质的干部队伍,使每位同志都成为独当一面的

五要坚持"实"字着力。要时刻以对领导负责、 对事业负责的态度看待工作,以如履薄冰、战战兢 兢的心态对待工作,以善始善终、尽善尽美的标准 做好工作,着力提高"三服务"水平。要紧紧围绕大 局、时时聚焦大局、处处服务大局,突出局党组重点 工作安排和局领导重点关注事项,坚持调查研究抓 谋划、统筹兼顾抓协调、分解立项抓督查,全面完成 各项重点工作任务的服务保障工作,全力推动中 央、省、局党组重大决策部署落地落实。

六要坚持"快"字开路。要强化效率意识,大力 倡导"马上就办、办就办好"作风,有了任务就要雷 厉风行地去干、优质高效的落实,坚决防止拖拉扯 皮、敷衍应付。特别是面对急难重的任务时,更不能 畏难怵硬、畏首畏尾,要勇于当先锋、冲上去,以"事 不过天、文不过夜"为底线,以"精益求精、追求极 致"为追求,高标准、高质量、高效率完成每一项工 作任务,想方设法把工作做到最好,推动办公室各 项工作再上新台阶。 (河北省体育局办公室)

|| 胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模 ||

锤炼党性 凝心铸魂

省体育局部分单位开展主题实践活动

